



孩子的妈妈肝肠寸断

长春婴儿随车被盗后续

等了36个小时,终于有了孩子的消息 却是最不愿听到的噩耗

偷车贼逃跑途中发现孩子,这个畜生竟然……

嫌犯48岁,吉林省公主岭市人,迫于强大压力已自首

备受关注的长春随车婴儿被盗一案有了新进展:重点嫌疑人周喜军已归案。遗憾的是,不到两个月大的婴儿被其残忍掐死并埋于雪中。

据悉,迫于压力,嫌疑人周喜军于3月5日17时许到公安机关投案自首。周喜军交代,盗车后,发现后座上有一婴儿,便将婴儿掐死埋于雪中。昨天8点20分许,周喜军将婴儿衣物和被盗车辆丢弃后潜逃。



长春市民悼念婴儿

嫌犯曾因猥亵妇女被劳教2年

经公安机关连续工作,通过多种侦查手段,将周喜军列为“304”案件重点嫌疑人。迫于公安机关强大压力,周喜军于3月5日17时许到公安机关投案自首。经初步审讯,周喜军,男,48岁,吉林省公主岭市人,2002年因猥亵妇女被长春市公安劳教2年。现住长春市经开区。



嫌疑人周喜军

将婴儿掐死埋于雪中

周喜军交代,3月4日7时许,其将停放在长春市西四环路和隆化路交汇处的为家超市门前的一辆银灰色RAV4丰田吉普车(车牌号吉AMM102)盗走后,驾车直奔长春至双辽公路。途中发现被盗车后座上有一名婴儿,车辆行驶到公主岭市怀德镇至永发乡公路旁,将婴儿掐死埋于雪中。

5日上午8时20分许,周喜军将婴儿衣物和被盗车辆丢弃在公主岭市永发乡营城子村后潜逃。

有自首情节,是否减轻处罚,还要以法院判决为准

据吉林公安微博公布的信息,盗车嫌疑人周喜军涉嫌构成故意杀人罪,根据刑法最高可判处死刑,但考虑到其有自首情节,我国刑法规定,可以从轻或减轻处罚。最终量刑还需以法院判决为准。

北京大学社会学系教授夏学銮说,我们要看嫌疑人的具体社会经历,才知道其产生这种没有任何道德底线的行为的根源在哪里,但他杀害婴儿是不能容忍的,这也应该是整个社会的道德底线。

孩子妈妈突发心脏病

被盗婴儿的家属称,孩子妈妈得知消息后,突发心脏病送进了医院。

婴儿母亲的舅舅在采访中称,被盗车停放位置距离永乐派出所非常近,质疑之前为什么拖了这么长时间?

长春市民点蜡烛悼念遇难婴儿

昨夜,吉林长春,几千支蜡烛为小皓博点亮。在他失踪的长春四环路,在他家门前,许多人聚在一起,为只在这个世界生活了两个月的孩子点起蜡烛。 本报综合报道

微评论

小皓博,睡吧,不用再惊慌

36个小时后,我们有了你的消息,最不愿听到的噩耗。你还没来得及长大,甚至还没看到人生第一次春暖花开。你被很多人关心过,只可惜,这些关心没能强大到足够保护你。小皓博,睡吧,不用再惊慌,伤害你的坏人会受到惩罚,我们也会尽力,把这个你还不曾了解的世界,变得更好一些。

人民日报官方微博

网友评论

Sophiajiang: 人性究竟是要多黑暗才能做出这种丧尽天良的事情。

mayli_xa: 这么一个小幼苗也能下得了手,禽兽不如。

我叫李倩倩: 简直不是人! 我想最坏就是他把孩子给扔了。

海飘飘: 关注了两天,最后是这个结局,心都碎了,这个母亲一定会因为自己的疏忽内疚一辈子,罪犯一辈子也逃不过良心与世人的谴责,宝宝,天堂没有坏人。

新手指南: 宝宝一路走好! 再次提醒各位父母家长: 永远不要让年幼的婴儿离开大人的怀抱; 不要让已经会走路的幼儿离开大人的视线; 教会能跑会跳会说话的孩子如何联系家人, 怎么找警察, 带他出去也不要离开您的视线。

